

Facebook 抱怨學生 約克大學教師被迫道歉

駐加拿大臺北經濟文化代表處文化組

約克大學社會科學系教學助理(tutorial assistant ; 簡稱 TA)在她的 Facebook 網頁上批評學生的作業，引起學生不滿，結果道歉了事。

巴芝蓮妮(Bianca Baggiarini)在 Facebook 這樣寫道：「學生的功課令我越來越蠢、越來越笨。請不要繼續下去，停一停吧。笨拙的功課令我也受到影響，恐怕我改卷時也會受到影響。」

約大社會系主任兼教授 Nancy Mandell 對《星報》表示，巴芝蓮妮已為自己在 Facebook 發表的評語在本周向學生道歉。她說巴芝蓮妮的道歉十分誠懇，但也覺得她的評語對學生確實有點不敬。她說大學當局正在調查事件，而學院方面是一向尊重學生的。

記者無法聯絡巴芝蓮妮進行訪問，而她仍然是約大的教學助理。

約大一名博士生羅曼(Hans Rollmann)研究女性課程，在社會科學系第二年擔任教學助理。他說不認識巴芝蓮妮，但覺得她的評語「完全不尊重他人」，但他也指出：「在學系、系主任、訓導處、以至行政人員，都普遍有這種不尊重大學本科生的態度。」

參考資料來源：(1) 2011 年 3 月 19 日加拿大都市網 (2) 星島日報